

威廉王子 明年夏天迎娶女友 但愿这次是真的



英国王位第2顺位继承人威廉王子明年将迎娶交往多年的女友凯特·米德尔顿。明年初先订婚,大喜之日定在夏天。

《镜报》引述皇室消息人士的话说,28岁的威廉王子终于下定决心,与交往8年多的凯特·米德尔顿共结连理。相关婚礼的准备正在顺利进行,新人订婚之日将宣布为法定假日,预计将有200万名民众为新人祝福。

报道说,威廉王子与凯特·米德尔顿明年初将先宣布订婚,大喜之日目前有3个选择,可能在7月或8月,等日期较接近时再决定。

明年是伊丽莎白二世女王85岁大寿,菲利普亲王也将庆祝90高寿,威廉王子成婚将再添喜事一桩。

报道说,威廉王子倾向婚礼低调进行,他不计划在双亲黛安娜王妃与查尔斯结婚的圣保罗大教堂完婚,以免凯特承受外界太多与上一次“世纪婚礼”比较的压力。

王室可能安排威廉王子在威斯敏斯特教堂结婚,1947年伊丽莎白二世女王与菲利普亲王就是在这里互订终身,共有2000名宾客参加。

威廉王子结婚后,女王将给予他和王妃新的头衔,可能是剑桥公爵与公爵夫人。

综合消息

外交也打矿牌 智利总统 赠英女王一块矿石



当地时间10月18日,智利总统皮涅拉在白金汉宫向英国女王赠送了一块获救矿工从井下带出来的矿石。

这份颇具纪念意义的礼物被装在一个精美的黑丝绒礼品匣内,皮涅拉和夫人郑重地把它赠送给英国女王。伊丽莎白二世对这块灰白色的矿石显示出浓厚兴趣,仔细端详了半天。作为回礼,她送给皮涅拉夫妇一张她和菲利普亲王的签名照。

矿石来自圣何塞矿难事故中第二个升井的工人马里奥·塞普尔韦达。现年40岁的塞普尔韦达天性开朗乐观,被工友们称作“矿工艺术家”。他获救时带了一袋从井下约700米深处搜集的矿石,出井后把它们分赠给指挥救援行动的官员和总统皮涅拉。

在访问王室的同一天,智利总统还在唐宁街将另一块矿石赠与了英国首相卡梅伦。

皮涅拉出访前在谈到这份国礼时表示:“英国是欧洲最重要的力量之一,我希望智利和英国能加强联系。我与卡梅伦首相在许多事情上认同彼此的观点,希望他(卡梅伦)能将这块小小的矿石保存在唐宁街。”

据早先报道,智利矿难救援大获成功被视为皮涅拉政治生涯的一次巨大胜利,他的人气指数已经从矿难发生前的不足50%飙升至目前的80%以上。

中国日报



奥巴马「跪拜」踢足球的机器人

白宫科学展 奥巴马 挑战 总统真人秀 阿基米德

日前有调查显示,美国15岁中学生的数学和科学水平在全球范围内分别排在第21和第25位,这样的成绩令美国总统奥巴马相当不满。当地时间10月18日,奥巴马邀请全美在各个科学领域获奖的学生聚集白宫,举行历史上首次白宫科学展。此外,为了让更多人重视学习数理化 and 工程学科,奥巴马还破天荒地参演了探索频道一档以科技为主题的真人秀节目。

首办科学展 不满美国排名不高

奥巴马在白宫东厅会见获奖学生代表时承认,美国民众往往只会将掌声和花环送给那些在体育比赛中获得冠军的运动员,对科技比赛的获胜者没有给予足够的关注。

“当你在科学比赛中赢得第一名的时候,没有人会冲过来与你拥抱或者递过来一瓶运动饮料给你解渴,”奥巴马表示,“美国人应该像关注体育明星那样关注科学家。我们当然欢迎获得冠军的体育队伍来白宫庆祝胜利,我之前在这里见过湖人队球员。我认为也应该在这里为那些赢得科

技竞赛、智能机器人大赛以及数学比赛的获胜者欢呼。”

对美国中学生数学和科学学科全球排名不理想的调查结果,奥巴马表示他绝对不能接受,并希望10年内美国学生的理工水平能回到前列。有专家预测,美国学生目前对科学、数学和工程专业的兴趣不高,这种现状会损害美国未来的竞争力和经济复苏的步伐。

赞学生发明 期待未来诺奖得主

奥巴马还在现场了解了学生们的小发明,并对其中一款“智能方向盘”产生了很大的兴趣。这款方向盘能防止驾驶员在行车途中发短信或者打电话,一旦司机没有双手握方向盘,它就会立刻报警。奥巴马对该设计赞不绝口,笑着说:“当我的两个女儿玛利亚和萨莎开始学车的时候,我一定要给她们的车上装个这玩意儿!”

看到亚利桑那州两名学生耗时6个月完成、能让残疾学生上课同时接受治疗的椅子,奥巴马很受感动。奥巴马说:“我为你们感到骄傲至极,我期待着你们中

的一些人将来能以诺贝尔奖得主的身分再回到这里。”

上探索频道 颇具专业演员风范

奥巴马同日还宣布他参演了探索频道(discovery)的科学节目《流言终结者》。该节目是美国当下最受欢迎的真人秀,主持人利用爆炸、特效模拟和科学实验等手段来验证那些流传甚广的说法到底有没有科学依据。前一阵该节目解决的问题包括:究竟是空啤酒瓶还是装满啤酒的瓶子砸头更疼?能不能用家里的东西让嗅探犬鼻子失灵?

有奥巴马客串的那集将于12月8日播出,他届时在节目中要跟两位主持人搞清楚这样一个难题:古希腊数学家和发明家阿基米德在2000多年前用大量镜子反射太阳光、从而点燃罗马军舰将敌人击退的故事到底有多大真实性。

奥巴马说:“我为节目录制了一段视频,但是不能(像主持人那样)把什么东西弄炸,真是有点遗憾!”据说,奥巴马录制时一气呵成,颇有专业演员的架势。 中国日报

人走手不空 布莱尔离任时 卷走76件官方礼品

英国前首相托尼·布莱尔离任已经3年了,却仍然是媒体关注的焦点。英国媒体18日披露,根据最新解密的文件,布莱尔离开白厅时共带走76件各国领导人和社会名流赠送的礼物。

布莱尔是英国工党历史上任期最长的首相,从1997年至2007年共10年时间。2007年,布莱尔夫妇搬离唐宁街10号时带走了一批在任时收到的官方礼物,包括珠宝首饰、花瓶、地毯、雕塑、匕首、手表等。

老贝送17只手表

在布莱尔带走的手表中,有9只来自意大利总理贝卢斯科尼。布莱尔10年在任期间,老贝共送给他17只手表,其中有一个月就送了5只。此外,布莱尔还保留了巴林国王送的两只手表和2001年参加G8峰会时热那亚组织方赠送的一只手表。

根据解密文件,有一些礼物被布莱尔“无情丢下”。加州

州长施瓦辛格送的一部iPod、巴勒斯坦前领导人阿拉法特送的一个内容为耶稣诞生情景的雕像,布莱尔都没有带走。

不过,布莱尔带走了三把值钱的吉他。一把是摇滚界传奇人物波诺送给他的。像这种有波诺签名的吉他在2007年美国的一个慈善拍卖会上拍得9万英镑善款。另一把摇滚明星布莱恩·亚当斯送的吉他也“钱途不凡”,曾在为南亚海啸受害者筹款的慈善拍卖会上拍得140万英镑。

首相只可保留小礼物

按照法律规定,所有送给英国首相的礼物,都自动成为英国政府的财产。英国首相可以留下价值不超过140英镑的礼物。如果其想保留价值超过140英镑的礼物,那么必须根据市值向政府补齐超过140英镑的部分。

据英国内阁办公室的说法,布莱尔离任时,内阁办公室曾给他提供购买任何所收到的官方礼物的机会。不过,内阁办公室和布莱尔办公室都不肯透露布莱尔为礼物花了多少钱。 综合消息

美国趋势大师 预测未来40年 女性崛起 中国成经济强国

未来40年,世界会是怎样?为庆祝轰动一时的畅销书《未来的冲击》出版40周年,该书作者、美国未来主义者、《财富》杂志前副主编阿尔文·托夫勒最近发表报告,对未来40年全球形势作出预测。

- 1.中国崛起
中国将会成为全球经济强国。
- 2.女人天下
未来40年全球掌权女性人数将达史无前例之多。
- 3.盖茨影响力大过国家
盖茨·梅琳达基金等由慈善资本家成立的机构,在第三世界教育和医疗方面的影响力,会逐渐比国家和跨国组织大。
- 4.后石油世界输家多
替代能源的发展将产生“后石油世界的输家”,这些输家包括沙特阿拉伯、伊朗、伊拉克、波斯湾国家、俄罗斯和委内瑞拉。

- 5.进入千兆时代
全球进入硬盘容量达千兆字节时代(100万GB相当于1PB)。目前PB仅作为极庞大服务器系统的数据存储量单位,但到2050年,以PB作为存储量单位将成常规,世界将出现“数据饱和”现象。

- 6.人们宁愿自给自足
纳米技术迅速发展将促进海水淡化技术,解决人类饮用水不足问题。另外越来越多人减低依靠大型食品制造商,宁愿自己在小花园种植食物。

- 7.气候变化导致冲突
气候变化令海水水位上升,逼迫大批人离开家园,会导致冲突,同时北极矿产资源因海洋融冰而更易取得,令冲突更严重。

- 8.透过交易平台赚钱
越来越多商家不再依靠卖电话或apps赚钱,而是追随苹果公司或iPhone的创造价值模式,透过提供交易平台赚钱。

- 9.通讯、网络影响产品
消费者会是产品和服务提供商的创意来源,通讯科技和社交网络将大大影响市场上会出现何种产品和服务。

- 10.办公室式微
高速互联网连接和低成本视频会议技术不断增加,加上发达的航空网络,将使得员工从办公室中解放脱离,在世界上任何角落都能工作。

1970年预测当下 不少预言成真

托夫勒40年前撰写《未来的冲击》一书,部分预言已经成真,包括同性伴侣可以结婚及组建家庭、科技发达令新闻等消息可立即在全球传播,以及像墨西哥湾漏油事故的环境灾难。此外,他预言的克隆,“速食名人”(突然红起来又迅速销声匿迹),通通成真。但托夫勒的预言不少也落空了,例如他曾预言会出现水下城市,人们爱穿一次性的纸衣服等。

有一些分析师认为,托夫勒此次预言的冲击力已不像40年前的那么大。因为人们活在一个资讯爆炸时代,谁都能预言未来。 综合



阿尔文·托夫勒